

A Győri Nemzeti Hírlap

KERESZTÉNY, POLITIKAI NAPILAP

Súlyos támadásokat vertek vissza a magyar csapatok

XIX. számú magyar hadijelentés. MTL. jelenti: A honvédezerkar főnöke közli: Az elmúlt héten az ellenség felderítő tevékenysége különösen a Kolomeától délre húzódó magyar arcvonal szakaszon volt igen élénk.

A helyenkint egy nap alatt nyolcszor is megismételt támadások mindegyikét az ellenség

nek súlyos veszteséget okozva vertük vissza.

Az angolszász léghaderő több ízben hajtott végre terrortámadást magyar városaink, főleg Budapest ellen. Légvédelmi tüzérégiünk és vadász kötelékeink hősiességével szembe a magyar viszonylatban is szinte megsemmisítő

türelőben levő ellenséges kötelékekkel,

10 saját gépünk elvesztése mellett hivatalos megállapítás szerint 61 ellenséges repülőgépet, csaknem kivétel nélkül négymotoros bombázót semmisítettünk meg.

A polgári lakosság 280 halottát és 440 sebesültét veszített.

15 bombázót lőttek le pénteken Magyarországon felett

MTL. jelenti. Június 30-án késő esti órákban északkeleti határunkon több útvonalon egyes

ellenséges gépek léptek be az ország légterében és azt délnyugati irányban átrepülték.

Július 1-én délnyugat felől északkelet felé repülték át az ország légté-

rét. Bombázásról és károkról eddig sehonnan sem érkezett jelentés. Ugyancsak július 1-én a kora hajnalban az ország nyugati légterébe is berepült egy ellenséges repülőgépkötélék, de nyomban visszafordult és a berepülési útvonalon dél felé távozott.

Az 1944 június 30-án délelőtt le-

zajlott ellenséges támadás alkalmával

légvédelmi tüzérégiünk és vadászrepülők az eddigi beérkezett jelentések szerint 15, nagyrészt négymotoros bombázót lőttek le.

A lelőtt gépekből kiugrott ejtőernyősök nagyrésze égve zuhant le.

Elkeseredett harc nyugaton

Berlin, július 1. NTL. A véderő főparancsnokság közli: A Cherbourg félsziget északnyugati csúspán gyege erőink

szük tőrre szorítva folytatták az ellenséges túlerővel szembeni elkeseredett ellenállást.

Az Ornotól keletre az ellenség több eredménytelen előretörést hajtott végre. A Caentól délnyugatra levő betörési térségben védelembe szorítottuk az ellenséget. St. Lotól északkeletre északamerikai csapatok erős tüzérégi, páncélos, légitámadásokkal támogatva támadásra indult. 19 ellenséges páncélost megsemmisítettünk.

A német légi erő csatárepülő kötelékekkel támogatta a hadsereg harcát a normandiai hídfőben.

A hídfő és a megszállt nyugati területek fölött 25 ellenséges repülőgépet lőttünk le, közöttük 15 négymotoros bombázót. A hadsereg parti ütegei az Orne torkolat előtt több találatot értek el ellenséges partraszálló hajókon és

visszafordulásra kényszerítettek egy rombolót. Bretagneban egy ellenséges rom-

boló csoportot harcban megsemmisítettünk. London súlyos megtorló úz alatt áll.

Az olaszországi arcvonal nyugati szárnyán az ellenfél a parttól Trasimeno tóig összefogott páncélos erőkkel továbbra is támadott. Az ellenségnek rendkívül veszteséges harcokban sikerült a parti szakaszban és a Sienától délre levő térségben továbbra is előnyomulni. A harcok itt nem csökkenő hevességgel tartanak. Egy német gőzös fedélzeti légvédelmi tüzérége az Adrián elsüllyesztett egy ellenséges

gyorsnaszádot.

A keleti arcvonal középső szakaszán csapataink súlyos védelmi harcokban vannak.

Sluck városában utcai harcok folynak. Német és magyar vadászrepülők 13 ellenséges repülőgépet lőttek le, közöttük 12 négymotoros bombázót.

Egyes brit repülőgépek a szombatira virradó éjszaka bombákat dobtak a rajna-westfalai területre.

A német légi erő a haditengerészet, valamint a hadsereg és a haditengerészet parti ütegei az ellenséges előzőlő hajóhad és a tengeren át történő utánpótlás elleni harcban június havában 51, összesen 312.600 tonnányi teher- és szállítóhajót süllyesztettek el.

Győrt védő hős magyar pilóták temetése

Százával jelentek meg az ellenséges gépek a múlt hétfőn Győr felett a magyar égen. Kisebbségi csoportokban bújtak elő a felhőtlen, kéklő messzeségből. Alumínium testük ezüstösen csillogott, amit a nyáreleji nap reájuk tűzött. Egyik másik mintha égett volna, oly erő-

seny fénylett. Lassan másztak előre s mély bűgással zúgtak a gépek súlyos terheik alatt. Hangjukkal órákra tele volt a város.

Istenem, csak nem valami újabb április 13-át tartogatnak a számunkra! Csak nem valami újabb s még nagyobb borzalmak következ-

nek be pár perc alatt!

Hangtalanul is, de ezt kérdezték egymástól az ijedt tekintetek ott lenn az óvóhelyen. S szinte lélekzet-visszafojtva lesték, hogy mi lesz.

Egyszerre csak ágyúlövések s gépfegyverkattogások vegyültek bele a zúgásba.

Még jobban összereztek a féllékek. De fellélegzettek a bátrabbak:

Lövök őket. Itt vannak a saját gépek!

A szabadba szorultak hamarosan hatalmas légi csatának lettek a tanúi. Keringve hajszolták egymást a gépek. Ők pedig még laposabban simultak bele az árkok mélyébe, még szorosabban tapadtak a fák törzséhez, hogy repesz ne érje őket.

Nemcsak repeszek, hullottak gépek is.

A kevésszámú német és magyar vadász bátran csapott rá az egyes hullámokra.

Egész csomó lezuhant ellenséges gépet számoltak meg Győr környékének lakói.

A küzdelem — sajnos — részünkről is kívánt áldozatot.

Győr védelme ezen az emlékezetes hétfői napon három derék magyar pilótának az életébe került.

Megérdemlik, hogy megörökítsük a nevüket: *vitész Molnár Miklós hadnagy, Eiben János szakaszvezető és Podoba Illés szakaszvezető. Mindhárman 22 évesek.*

Beszentelésük Péter Pál ünnepén volt a győzi Köztemetőben. Az utászok százazada sorakozott fel a ravatalozó előtt. Kemény katona arcok jelentek meg a koporsók körül. Számosan résztvettek Győr közönségéből is. Elsőnek dr. Péntek Kálmán táborigazgató végezte a katolikus részről a beszentelést. A katolikus szertartás után Teke Zsigmond prot. táborigazgató áldotta meg őket.

A megkapó szertartás alatt a temető felett keringő gépek búcsúzták a hős pilótáktól. Befejeztével pedig repülőgépen szállították el a hamvakat.

Ertünk, győriekért haltak meg. Kisérje őket mindnyájunk imája, adjon az Isten örök nyugalmat nekik, kik fiatal életüket ragyogó hősiességgel dobják a hatalmas tömegű ellenséges rajok közé, hogy minél többet elpusztítsanak, szétszórjanak, így mentsenek meg minket a pusztulástól.

Bepillantás a győri lakáshivatal emberfeletti munkájába

**Csak a kijelölt tisztviselő tárgyalhat a felekkel -
írásban adjuk be lakásigénylésünket**

A városi közigazgatásnak ma szinte minden feladatágában súlyos, nehéz problémái és azoknak a megoldásában tömegmunkái vannak, amelyeknek elvégzésében sem elég ember, sem elég idő nem áll rendelkezésre.

Az, aki egy kicsit közelebb kerül a városigazgatásnak mai gépezetéhez, a legridegebb tárgyilagossággal is kénytelen megállapítani, hogy emberfeletti munkát végeznek valóban önfeláldozó helytállással.

A legzaklatottabb iramú és a legnépszerűtlenebb munkát talán mégis a lakáshivatal végzi, amelyek sorsa az, hogy

a lakástkereső felek jogos és jogtalan kéréseikkel, személyesen előadott panaszokkal, kívánságaikkal és sérelmeikkel annyira elárasztják a hivatal vezető tisztviselőit, hogy azoknak a szó legszorosabb értelmében nem marad idejük arra, hogy az írásban vagy szóval előadott kérelemmel foglalkozhassanak is.

Nincs idő arra, hogy rendet teremtve megállapítsák a kiadható üres lakások számát, osztályozzák a bejelentett igényeket s azokat a sürgősség sorrendjében ki is elégíthessék.

Az eredmény újabb személyes eljárás, sürgetés és panasz. A felek újabb torlódása és

a munkának mindig súlyosabb megnekedése.

Azt mondja a közönség — legalább is sokan így gondolkodnak —, felszabadult mintegy 1500 zsidó lakás, hogyan lehet tehát most szükség lakásban,

hogyan van az, hogy mégsem lehet lakást kapni, amikor válogatni is lehetne benne?

Ezzel szemben illetékes helyen utalnak arra, hogy a várost ért bombatámadással és ezt nyomon követve a Budai-úti barakktelepnek a kiürítésével több mint 1000 család számára vált szükségessé új lakásnak a kijelölése.

A zsidó lakásoknak a kiürítése előtt köztudomású, hogy milyen válságos volt Győrött a helyzet, hisz a lakáshivatal több mint 2400 lakásigénylőt tartott állandóan nyilván, míg lakásmegürülés egy hónapban egy-kettő ha történt. A zsidók nagyrésze lakásaikba lakókat, albérlőket fogadtak be, akiket most előbb ki kell tenni az igényeiket meghaladó méretű lakásból. A zsidók Szigetbe költözése előtt majdnem 200 lakáscserét hajtottak végre, amelynek a felülvizsgálata előtt ezekkel a lakásokkal sem számolhat a lakáshivatal. A legnagyobb nehézséget azonban a budai-úti barakktelep lakóinak az elhelyezése jelenti. A kicsi 1 és 2 szobás lakásoknak a száma pedig lényegesen kevesebb, mint amennyi kellene.

A barakkok elhelyezéséhez magához kellene vagy 800 1 szobakonyhás lakás.

A lakások kiutalásának, elfoglalásának menetét ezenkívül nagymértékben befolyásolja az, hogy a zsidók hátrahagyott ingóságait előbb leltározni kell, vagy elszállítani központi raktárakba, legvégső esetben a nagyobb lakásoknak 1—1

szobájában beraktározni és lezárni. Ez a folyamat is rengeteg munkát kíván, amihez most közigazgatási segédzolgálatosokat vettek igénybe, de mégsem lehet elvégezni márhólnapra. A vagyontételek nemzeti szempontjai azt követelik, hogy *első sorban azok a lakások kerüljenek kiürítésre vagy leltározásra sorra, amelyek nincsenek lezárva,*

hanem albérlők és lakók vannak bent. Viszont a lakásigénylők azt sürgetik, hogy a nekik kiutalt lakások szabaduljanak fel s beköltözhessenek.

Mindezekből látható, hogy a zsidó lakások felszabadulása ellenére is a helyzet súlyos, számos mellékproblémája van, amelyek megoldása mind a munkák tömegét kívánja meg.

A munkát pedig épen az első sorban érdekelték akadályozzák meg,

akik elárasztják a lakáshivatalt s ott tartunk, hogy már nemcsak ezt a hivatalt tesszük munkaképtelenné, hanem a polgármestert és a helyettespolgármestert is.

Koller Jenő polgármester a csütörtöki ünnepnap munkaszünetjét nasználta fel arra, hogy egy értekezleten behatóan megtárgyalja a lakásfront helyzetét. Az értekezlet eredménye a gyors és gyökeres intézkedés. A lakáshivatal tisztviselői karát átmeneti beosztással megerősítette és

utasította a lakáshivatalt, hogy a július 1-ig beadott kérvényeket osztályozza és a sürgőseket a legrövidebb idő alatt intézze el.

Szerdán megnyílik a városi uszoda

A városi uszodát szerdán megnyitják. A megnyitással kapcsolatban számolni kellett azzal, hogy légiriadó esetén a közönség kellő idő alatt óvóhelyre juthasson, az öltözésnél ne legyenek pánikot okozó körülmények. Ezért a polgármester úgy határozott, hogy

dél előtt legfeljebb ötszázan, délután legfeljebb ezren vehetik egyidőben igénybe az uszodát.

Ha a rádió elhallgat, ha tehát elengedhetetlen gépeknek az ország területére való berepülése várható, a közönségnek öltöznie kell és el kell hagynia az uszodát. Ezt az állandó rádió szolgálat megafonon közli minden esetben.

Előre is felhívjuk a közönséget, hogy esetleges fejelemetlen

Ennek érdekében

elrendelte, hogy a lakáshivatalban július 1-től egyelőre 14-ig csak a kijelölt tisztviselő fogadhat feleket. A lakáskiutalások sorrendjére vonatkozóan mai lapszámunkban jelent meg a polgármester hirdetménye, melyre felhívjuk a lakásigénylők figyelmét.



Ceretan

az én vetőmag csúcsajándék

Viszonteladónak engedelmény!

Beszerezésről írtékostól:

Bayer-NOVÉNYVÉDELMI SZEREK ELOSZTÓJA

ELLINGER GYÖRGY, UJVIDÉK

— A vagyonszállás búza júliusi ára 40 pengő. A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszállásában fizetendő búza árat júliusra máj termárszámként 40 pengőben állapította meg.

Töltőtollak

speciális javításokkal

Márkás töltőtollak kaphatók.

Dobos Vilmos

Győr, Baros-út 22.

— Lopni akart az elhagyott zsidó lakásból. Steingart József győri esztalossegéd és egy fiatalokor társa behatoltak az egyik sziget elhagyott zsidó lakásba és onnan ruhaneműeket, valamint lekvárt akartak elvinni. Az örszemes rendőr tettenérte őket. Gyorsított eljárással azonnal a büntetőbíróóság elé kerültek. A törvényszék Steingart Józsefet 3 hónapi fogságra, fiatalokor társát 1 hónapi fogságra ítélte.

ZOMÁNC-TABLÁT

Bélyegzői

rendeljen HOSSZONAL

Győr, Czuczor Gergely-utca 86.

— Állami gyorsíró és gépiróvizsgák a Lósy iskolában. Az elmúlt napokban tartotta meg az évvégi vizsgálatait a Lósy gyorsíró- és gépiróiskola Fekete Imre gyorsírói osztály tanácsos elnökletével. Dacára a nehéz tanórnök, a növendékek oly szép eredménnyel vizsgáltak, hogy az elnök legnagyobb megelégedését és elismerését fejezte ki az iskola vezetőjének. A nyári és a szeptemberben kezdődő tanfolyamokra beiratkozni és előjegyezteni lehet naponta 9—11-ig, Czuczor u. 32 sz. alatt, az iskolában.

Bördöszmü üzem keres tanoncokat és gyakorlott varrónőket! Cím a kiadóhivatalban.

Hangya-nap Geccsén

Százharminckilenc Hangya-Szövetkezet vezetői a Győri Hangya-Kirendeltség értekezletén — Dr. Wünscher Frigyes alelnök-vezérigazgató előadása — Dr. Kászonyi Richárd főispán pohárköszöntője

Pénteken délelőtt 10 órára nagy értekezletre hívta össze a Győri Hangya-Kirendeltség a körzetébe tartozó Hangya Szövetkezeteket. Összesen 139 szövetkezet küldte el képviselőit.

A győriek reggel fél 9 órakor indultak el autókon Geccsére a Győri Nemzeti Hírlap kiküldött munkatársával.

Az úton légivesztő kisért, Geccsén pedig már légiriadó fogadott, amelyet pontosan 12 órakor fújtak le.

A virág- és lombgirklandókkal, nemzeti zászlókkal, Hangya-jelvényekkel díszített nyitott szinben lefolyó nagy értekezlet megnyitása előtt elnök Judik Béla, a Hangya központ igazgatója tájékoztatta a kiküldötteket a Győri Hangya Kirendeltségnek az április 13-iki légitámadás következtében előállott új helyzetéről. Beszámolt a Győrből máshova szállított készletek elhelyezéséről. A raktárak létesítése aránylag rövid időn megtörtént, amely az alkalmazottak ódaadó, lelkes közreműködésének tudható be. Beszámolt arról, hogy a szállítás jelenleg elég körülmenyes. Utána Nagy László cégvezető, a győri kirendeltség vezetője a beszerzés lehetőségeiről beszélt s felhívta különösen a sopron- és mosonmegyei Hangya szövetkezetek vezetőit, hogy észrevételeiket tegyék meg.

Az első felszólalás közben, délután fél 1 órakor újból riadó volt és a tanácskozást felfüggesztették.

Az értekezletet délután egynegyed 2 órakor nyitották meg újból, amelyen már résztvett Wünscher Frigyes központi alelnök-vezérigazgató, dr. Steingassner Pál ügyvezetőigazgató, valamint a Győrből érkező dr. Kászonyi Richárd főispán, dr. Tolbisz Miklós alispán, végtül Pintér Aladár ny. vezérőrnagy, a győri Vitézi Szék kapitánya.

Később megérkeztek dr. Lapacher Zoltán miniszteri tanácsos, győri pénzügyigazgató és dr. Mórocz Mihály pénzügyi tanácsos.

Az értekezleten elnöklő Szabados János győri igazgató-tanító köszöntötte a központ vezetőit, a vendégeket majd nagy tetszéssel fogadott elnöki megnyitójában megállapította, hogy a 40 évvel ezelőtt életre hívott Hangyát a keresztény erő és akarat minden akadályon át magássa emelte és tovább építi.

Az elnöki megnyitó után dr. Wünscher Frigyes alelnök-vezérigazgató tartotta meg sűrű tapssal és éljenzéssel kísért előadását.

— A szövetkezet — mondotta — jogi

forma szerint ép úgy vállalat, mint a részvénytársaság, csak lényegében bírja a különbség.

A részvénytársaság közgyűlésén nem kell megjelenni, sőt minél kevesebben jönnek össze, annál jobb, beszélgetésre, tanácskozásra nincs szükség. De a szövetkezet s így a Hangya szövetkezet is — az más.

Itt emberek és nem lélek vannak fel, emberek összefo-

gása ez, hogy a mi jogos gazdasági céljainkat ezzel az összefogással elérhessük.

Ha ez így van, össze kell jönnünk, beszélnünk kell egymással, meg kell világítani a nehézségeket, mert ezek is vannak és ha jóindulatú emberek jönnek össze, ilyen megbeszélésre, mindenkor megvitátjuk, hogy a nehézségeken hogyan segítsünk, ha pedig nem tudunk segíteni, akkor megvitátjuk azt, rajtunk kívülálló okok miatt nem lehet segíteni, akkor miért haragudjunk, miért járunk összeráncolt homlokkal és közös erővel megpróbáljuk a nehézségeket áthidalni, illetve átvészelni. Előkell készítenünk a jövő nagy szövetkezeti mozgalom tervezetét, hogy a megvalósítás könnyű feladat legyen.

Az alelnök-vezérigazgató nagyvonalú beszámolót adott a Hangya Központ irányítása mellett a Hangya kirendeltségek, valamint országos viszonylatban a 4000 Hangya Szövetkezet eredményes üzleti évről.

Előadását befejezve a következőket mondotta:

— Nehéz viszonyok között dolgozni nem könnyű dolog, de izgalmasabb. Hinni egymásban, hinni a központban és lássuk meg azt, hogy a központból Önök felé nyúlik a kez, amely mindenben és minden körülmények között segíteni akar és Önöktől függ, hogy ezt a kezét megfogják-e vagy sem. Tervezni a szebb, a boldogabb jövőre és amikor a rádióból meghalljuk, hogy béke lesz, ezekre a tervekre és álmokra építjük fel a szebb, a boldogabb Magyarországot. Erre kérem Önöket, erre a munkára ajánlom fel a központ segítségét, amely munkát a jó Isten áldása kísérje.

A percekig tartó lelkes ünneplés után Köllő János darnózsali plébános, Szabados János győri, Tömböly István ujmalmosoki igazgató-tanítók és Vági Károly bakonytamási kispapja ünnepelték az előadót.

Szabados János, az értekezlet elnöke záróbeszédében köszönetet mondott dr. báró Apor Vilmos megyéspüspöknek, aki Pogácsa János esperes, kerületi tanfelügyelő által képviseltette magát.

Az értekezlet kevéssel 3 órakor ért véget, melyet fél 4 órakor egytál ételes ebéd követett. Ebéd közben Köllő János plébános dr. Kászonyi Richárd főispánt és a többi vendégeket köszöntötte, mint a Hangya barátait.

Dr. Kászonyi Richárd főispán válaszolt az üdvözlésre. Megköszönte a szeretetteljes üdvözlést annak a megállapításával, hogy ő és az alispán ezelőtt is készséggel foglalkoztak a gondjaikra bízott nép ügyével s annak örültünk — mondja a továbbiakban a főispán —, ha segíthetünk. A mostani kormány orvosolni fogja a bajokat.

Legyünk azonban türellemmel, mert hazánk ezeréves történetében még olyan fenyegető veszedelmes helyzet nem volt, mint most.

Ha valamikor, úgy most össze kell



A helyes fogápolás megóv a fogkövektől

Minden fogal, tehát még az egészséges is elérheti a fogkő pusztító halála. Fogainak ez a legveszedelmesebb ellensége észrevétlenül ékelődik a fogak és a foggy közé, meglazítja a fogakat és végül a kihullásukat okozza. Csak az idejében történő megelőzés segít! A Solvolith kettős védelmet nyújt:

1. A Solvolith ellávoítja a foglepedéket és megakadályozza a fogkőlerakódást.
2. A Solvolith oldja a már meglévő fogköveket.

Solvolith az egyetlen fogpép, amely természetes karlsbadi forrással tartalmazza.



fognunk és vállvetve dolgozunk. Ebbe belekapcsolódik a Hangya s annak illusztris igazgatója. Egyesült erővel nagy problémák oldódnak meg. Mi, magyarok élni akarunk és élni is fogunk! A főispánt beszéde után hosszasan ünnepelték.

A geccsei Hangya-nap sikeres megrendezése, az értekezlet zökkenés nélkül való levezetése, a megnyilvánuló figyelem és gondosság Nagy László cégvezető, a győri kirendeltség vezetőjének és a tisztviselők érdeme. (cs.)

Németországban elfogták a levéli rablógyilkost és átadták a győri ügyészségnek

Mult év szeptemberében — mint annak idején megirtuk — elvetemült rablógyilkosság történt Levél községben.

Az alsó Főutca 9 számú házban, nyakát átvágva, vörbefagyva holtan találták Ecker András 63 éves magánzó.

Az idős ember, aki azelőtt hentes volt, feleségétől különváltan magányosan éldegélt Levélen.

A nyomozás megállapította, hogy a gyilkos

éles bárdal vágta át Ecker nyakát

az esti órákban, amikor éppen lefeküdni készült. Kinyomozta a csendőrség azt is, hogy a gyilkosságot az áldozat régi ismerőse

Szuppán Ferenc mosonmagyaróvári születésű 43 éves nőtlén gazdasági cseléd követte el,

aki röviddel előbb 900 pengőt kért kölcsön Eckertől. A gyilkos a tett elkövetése után nőismerősével Győrött és Sopronban tartózkodott egy-egy napig, majd kiszökött Németországba.

Nem sokáig tudott bujdosni, a német hatóságok elfogták és a kiadatási eljárás lefolytatása után

Szuppán Ferencet most beszállították a győri ügyészség fogházába.

Kiderült, hogy a véres rablógyilkosságon kívül még több lopás is terheli a lelkét. A bíróság előtt fog felelni égbekiáltó bűnéért.

Kályfacső zsirosbődnön
fonott üveg „demijon”
nagy választékban

ifj. Kutassynál
Győr, Szent László király-utca 2.sz.

— Német tanfolyamok. Felhívjuk olvasóink figyelmét a Győri Német Lektorátus július 12-én újból megnyíló tanfolyamaira: nyelvtan, gyorsírás, kereskedelmi levelezés, művészettörténet. Beiratkozás: Július 3-tól minden nap szombat kivételével 17—20 óra között. Tandíj nincs. Beiratási díj 10 pengő. Dr. phil. Heinz Gaessner, lektorátus vezetője.

Honvédnep a győri 519. sz. hadikórházban

A Magyar Vöröskereszt Győrvárosi Fiókjá Hódossy Gizella vöröskeresztes intézőtestvér vezetésével a szerdai Honvédnep alkalmából nagyszabású vendég-ünnepséget rendezett az 519. sz. Hadikórház I. sz. épületének udvarán. A vendégünnepségen közel hatszáz honvédet vendéglelt meg a Magyar Vöröskereszt Győrvárosi Fiókjá sörrel, gyümölcssel, valódi békebeli sóskiflivel és cigarettával. A vendég-ünnepség alkalmával a Magyar Waggon és Gépgyár tisztviselői és munkásai Ragányi Rezső tisztviselő vezetésével, az Egyetértés Dal és Társaskör Énekkara Csirszka Konrad karnagy irányítása mellett és Nyáry Bandi cigánybandája szórakoztatták hős honvédeinket. Az ünnepi beszédet Ragányi Rezső tisztviselő mondta. A jólsikerült ünnepség Hódossy Gizella vöröskeresztes intézőtestvér, Hille Ferenc ezredes, hadiüzemi személyzeti parancsnok, a Magyar Waggon és Gépgyár tisztviselő kara és munkásai áldozatkészségének és hős honvédeink iránti osztatlan szeretetének fényes bizonyítéka. A Magyar Waggon és Gépgyár vezetősége részéről ott láttuk a vendég-ünnepségen Hille Ferenc ezredes, hadiüzemi személyzeti parancsnokot, Saas Lóránt helyettes igazgatót, Szodri László főmérnököt és Szauer Mihály főhadnagyot. A Vöröskereszt Győrvárosi Fiókjá nevében dr. Szily Kálmán t. főhadnagy, királyi közjegyző mondott a szereplőknek köszönetet.

Az IBUSZ közgyűlése

Az IBUSZ most tartotta meg XXXIII. évi rendes közgyűlését Akadémia-utca 10. szám alatti székházának tanácstermében Láner Kornél titkos tanácsos, államtitkár, ny. Máv. elnök elnöklésével.

A közgyűlésen jelen voltak: dr. Senn Ottó titkos tanácsos, államtitkár, ny. Máv. elnök, Tasnády Szűts Andor cs. és kir. kamarás, titkos tanácsos, ny. Máv. elnökhelyettes. A Máv. képviselőtében dr. Imrédy Kálmán államtitkár, Máv. elnök, dr. Vitéz Szinte János miniszteri osztályfőnök, Máv. elnökhelyettes, dr. Tarkeőy Miklós kormányfőtanácsos, Máv. igazgatóhelyettes és Bánhegyi István miniszteri osztálytanácsos, Máv. igazgató. A m. kir. miniszterelnökség részéről dr. Traeger Ernő miniszteri osztályfőnök, Seidl Aurél ny. miniszteri tanácsos, az IBUSZ felügyelőbizottságának elnöke. A részvénykisebbség részéről pedig Halász László miniszteri tanácsos, a Kereskedelmi Bank igazgatója, végül Kleinmann Vilmos német bir. államtitkár, az IBUSZ társintézetének, a MITROPA-nak vezérigazgatója.

A közgyűlésen dr. Veress Gábor kormányfőtanácsos, Máv. igazgató, egyetemi magántanár, az IBUSZ al-elnökvezérigazgatója előterjesztette a sikeres üzletrésről szóló jelentést és a zárszámadást, amelyeket a közgyűlés különös elismeréssel tudomásul vett és az Igazgatóságnak megadta a felmentvényt. Megemlítjük, hogy az IBUSZ ez évi üzleti nyereségéből szociális alapokra és a Nyugdíj Intézet támogatására magas összegeket fordított. (X)

GYÖNYÖRŰ ELOVIRÁGOK, MŰVESZ
ÖSSZEÁLLÍTÁSBAN
Stixnet
Győr, Deák, utca 6. sz. — Telefon: 848.

Pihenésre vágyóknak lélekioldító pihenést nyújt a Tómalom-Strandszálló!

Ózondás levegő! Bársonyos forrás vize! — Megkeresés Sopron-Tómalom.

Egy temető kiált felénk: ne vesszük el fejünket, ha a sziréna szól

A legutóbbi légitámadáskor, melytől a főváros szenvedett, olyan esemény játszódott le, melyből okvetlen tanulni kell. Az egyik nagy pályaudvarra érkezett vonatból is sokan, de a hatalmas felhőkarcolóból, az OTI palotájából igen sokan menekültek a közelben levő temető sírkövei közé, azt gondolva, hogy ott jó helyen vannak.

Nem számoltak azzal, hogy az angolszász terroristák előtt semmi sem szent, viszont a sűrű tömeg kitűnő célpont a halálgépeknek.

A szinte megtelt temetőre pillanatok alatt sűrűn hullottak a bombák. Gépek csaptak le és gépfegyvertűzet szórtak a rémült tömegre.

A bombák kivetették a halottakat a sírokból és az élők közül is halottak és sebesültek feküdtek

pillanatok alatt a feldúlt temetőben.

Az Apponyi-téren, a Klotild-palota kapualjába meghuzódó járókelők közül sokan megsebesültek a Belvárosi-kávéház elé, az úttestre dobott bomba nyomásától. A légnomás betörte a palota üvegkapuját és az üvegcserepek sok sebesülést okoztak. Volt, akinek orrát, másnak fülét vágták le az üvegcserepek. Ha az ideszorult közönség lefekszik a kapu alatt a földre — ha már máshová menni nem tudott —, talán nem is lett volna sebesülés.

Ne menjünk a szabadba. Ne ácsorogjunk kapuk alatt. Egy nagy ház földszintjén, vagy alagsorában több a védelem, mint a fák alatt a szabadban. Aki kapu alá szorul, valami falsaroknál fekdődik le, vagy oda húzódik. A ház elé eső bomba légnomása csak egyenes irányban erős, ha a kapun betör, fordulni a légnomás nem tud. Okuljunk, tanuljunk, életünkről van szó!

A BIOSZ tájékoztatója a háborús halálesi kockázati pótdíjra nézve

Régebben a biztosító vállalatok a háború kockázatát rendszerint, vagy egyáltalában nem, vagy csak magas pótdíj ellenében foglalták bele az életbiztosításba és a felekre bízták, hogy kívánják-e biztosításnak ezen kockázatra való kiterjesztését, vagy sem. A biztosító és biztosított vonatkozó kölcsönös meg egyezése helytálló volt mindaddig, amíg csak a hivatásos szolgálat jelentette az emberi élet háborús fokozott veszélyeztetését. Ahogy nőtt azonban a légiháború jelentősége, akként terjedt a front

mögött is az életveszély. A kérdés úgy válik országos jelentőségűvé, ha figyelembe vesszük azt, hogy az 1914—1918-as világháborút követő két évtizedben a halálesi biztosítást a kisemberek százezrei vették igénybe részint közvetlenül, részint e célra alapított egyesületek útján. Az életbiztosításban a háború kockázat tehát már nem csupán egy-egy katonai szolgálatot teljesítő családapának képezte magánügyét. Érthető volt tehát, hogy a kormány a 2890/1941 és a 4580/1942 M. E. sz. rendeletekben

Csak tiszta ivóvízből készült jeget vásároljon

A városi közbiztonság gyáriott jég kapható 12-5 kg-os tömbökben a közbiztonság átvéve vagy házhoz szállítva.

Egész vagy féltömb vásárláshoz szükséges szelvények megválthatók az üzemi pénztárban (városháza II. em. 54.) és a jégfuvarozónál, aki telefonhívásra a fogyasztó lakásán vagy üzleti helyiségében jelentkezik. — Telefonszámok: 5-95, 12-61, 10-57, 8-27.

„Pajtás-szekér”
100 kg. teherbírással kapható
DOBOS VILMOS
üzleti üzletében Győr, Baross-utca 22.
A R A 98. P.

már kötelezte a biztosító vállalatokat, hogy a háborús események által bekövetkezett halálesetekben az életbiztosítási összeget megfizessék akár van erre külön megállapodásuk, akár nem. Azonban a háború kockázatát a matematika a díjtételek megállapításán természetesen nem vette figyelembe és így biztosító vállalatok által kötelezően vállaltai rendelt kockázat miatt netán előálló hiányok fedezéséről is gondoskodni kellett. Ezt a kormányrendeletek a közönségi gondolat gyakorlati érvényesítésével oldották meg úgy, hogy az esetben, ha a háborús elhalálozásokból kifolyólag (hősihalál, légitámadás áldozata, stb.) egy-egy biztosító vállalat halálozási aránya megnövekedne a vállalat utolsó 5 évi halálozási átlagát, akkor a többször a pénzügyminiszter kezelésében álló, életre hívott „Háborús túbblehalandóság alap” téríti meg az illető vállalatnak mindazok pedig, akiknek halálesetben befizetendő életbiztosításuk van — akár katonák, akár nem —, kötelesek ebbe az alapba biztosított tőke évi 6 százalékat, vagyis minden 1.000 pengő biztosítási összeg után évente 6 pengőt halálesi kockázati pótdíj fejében negyedévi részletekben befizetni. Ennek a pótdíjnak a beszerzéséről az a biztosító vállalat köteles gondoskodni, amelynek az életbiztosítás köttetett. A f. évi 41.614 sz. pénzügyminiszteri rendelet a pótdíj beszerzésének időpontját 1944. július hó 1-én, a befizetési időpontokat pedig július, október, január és április 1-én állapította meg.

Ezek szerint a biztosító vállalatok f. évi július hó elsejétől kezdődően kötelesek a 6 százalékos háborús kockázati pótdíjat beszélni. Jogukban áll azonban a pótdíjat feleiknek kifizetni is. Erre való utalással a vállalatok a díjmentessé vált, valamint az u. n. népbiztosításokban a pótdíjakat kifizetik feleiknek és csak a kifizetésre kerülő biztosítási összegből vonják le kamatokkal együtt. Mindazok tehát, akiknek díjmentessé vált, vagy olyan kisösszegekről szóló, rendszerint temetkezési segély jellegű halálesi életbiztosításuk van, amelynek havi díja rendszerint csak pár pengő, a biztosító intézetek kifejezett felszólítása nélkül ne is kíséreljék meg a háborús kockázati pótdíj megfizetését, mert ezzel csak rengeteg munkát okoznak az egyébként is munkatorlódással küzdő vállalatoknak. A nagyobb életbiztosítások után a vállalatok a pótdíjat készpénzben beszérik és ennek beszédési módját minden vállalat ügyrendje és munkaviszonyai szerint önmaga állapítja meg.

Felkértenek mindazok akiknek életbiztosításuk van, szíveskedjenek mindenben alkalmazkodni biztosító vállalatok által kiküldendő tájékoztatóhoz és ezzel a fegyelmezett magatartással hozzájárulni ahhoz, hogy a háborús kockázati pótdíjak beszédésében a vállalatokra háruló nagy munka körül zavar és felesleges munka ne álljon elő. (X)

Mindennemű
CIANOZÁST
garanciával vállal
az Első Győri Cianozó Vállalat
Dom. u. 7. Tel: 16-17

A beszolgáltatási kötelesség mérséklése és felemelése

II.

Elemi kár esetén a gazdálkodó csak akkor tarthat igényt mérséklésre, ha olyan terményt, terméket vagy állatot ér elemi kár (állatellálás), amely beszolgáltatás esetén a beszolgáltatási kötelesség teljesítésébe beszámítható lett volna. A mérséklést is a beszolgáltatási kötelességek abban a kategóriájában kell végrehajtani, amelybe a szóbanlévő termény, termék vagy állat a beszámítás szempontjából tartozik. Ha az elemi kár nem beszámítható terményben, termékben vagy állatban következett be, a gazdálkodónak a beszolgáltatási kötelességét elemi kár címén mérsékelni nem lehet.

Előfordulhat, hogy az elemi kár olyankor éri a gazdálkodót, amikor beszolgáltatási kötelességét részben már teljesítette s az elemi kár címén engedélyezett mérséklés bűzaegységszámát már nem lehet levonni a gazdálkodónak a megfelelő beszolgáltatási kategóriára megállapított hátralékos bűzaegységszámáról. Ezen esetben a részbeni beszolgáltatás folytán az már kisebb lett az engedélyezett mérséklés bűzaegységszámánál. Ezen az esetre azt a rendelkezést találjuk az új rendelkezésben, hogy a mérséklés címén megállapított, de a megfelelő beszolgáltatási kategória bűzaegységszámáról már le nem vonható pontokkal a szabaddisponitált beszolgáltatási kötelességet kell mérsékelni. Ha pedig olyan terményt ér elemi kár, amellyel — a gazdálkodó szabad választása szerint — több csoportra vonatkozó beszolgáltatási kötelessége is lehet teljesíteni (pl. zab), a mérséklést abban a csoportban kell végrehajtani, amelyben azt a gazdálkodó kívánja.

Külön rendelkezést találunk az új rendelkezésben arra az esetre, ha az elemi kár a lábon álló termést sújtotta, a beszolgáltatási kötelesség mérséklésére ilyenkor is van lehetőség, de csak abban az esetben, ha a kár mértékét az illetékes pénzügyigazgatóság megállapította és megállapításának eredményéhez képest a kárt szenvedett gazdálkodó adóját egy-, két- vagy háromnegyed részben törölte. A mérséklést ilyenkor is a beszolgáltatási kötelességnek abban a kategóriájában kell végrehajtani, amelyben az a termény, amelyben kár esett, beszolgáltatás esetén beszámítható lett volna. Ez — a gazdálkodó szabad választása szerint — több kategóriába beszámítható terményben esett kár, a mérséklést a beszámítás szempontjából számbajelölt kategóriák közül abban a kategóriában kell végrehajtani, amelyben azt a gazdálkodó kívánja.

Mérséklés foka az elemi kár elvezetett adótörlesztés mértékétől függ. Ha az adótörlesztés mértéke az adótörlesztés történt, az adótörlesztett földterületre vonatkozó beszolgáltatási kötelességét mérsékelni kell. Kétszázötven százalékosan engedélyezett kárt szenvedett a kárt szenvedett beszolgáltatási kötelességét pedig háromnegyed részben mérsékelni kell. Ha az elemi kár miatt esett a kár sújtott állatot megállapított beszolgáltatási kötelességét teljes egészé-

A szántóföldet sújtó elemi kár esetére megállapított szabályok érvényesülnek arra az esetre is, ha az árvíz, jégeső, tűz vagy tartós szárazság (aszály) a réteket sújtja. A mérséklés foka ebben az esetben is a pénzügyigazgatóság által engedélyezett adótörlesztés mértékéhez igazodik a fentebb ismertetett kulcs szerint.

A legelőt ért elemi károk, nevezetesen: aszálykár vagy árvíz kár miatt a legelőt terhelő beszolgáltatási kötelességet csak teljes egészében lehet törölni, mérsékelni azonban nem. Teljes egészében törölni kell a legelőt terhelő beszolgáltatási kötelességet, ha a pénzügyigazgatóság megállapítása szerint az egész legeltetési időszak alatt vagy annak túlnyomó részében nem lehetett a legelőt legeltetésre használni és ezért a gazdálkodó adójának egy részét a pénzügyigazgatóság törölte.

Ha a kár a learatott vagy betakarított szántóföldi terményt vagy a rétiszenát érte, úgyszintén akkor, ha a gazdálkodó állata elpusztult, a gazdálkodó kérheti nyilvántartó hatóságától, hogy beszolgáltatási kötelessége mérsékeltesse. Tekintettel azonban arra, hogy az előrelátó gazda az összegyűjtött vagy betakarított terményt kár esetére már rendszerint biztosítani szokta, a beszolgáltatási kötelesség mérséklési foka különböző a biztosított és a nem biztosított termények (állatok) pusztulásánál. Biztosított termény vagy állat elpusztulása esetén a mérséklés bűzaegységszámát a biztosító intézet által kifizetett kártérítési összeg 60 százalékának alapulvételével számíthatjuk ki. Kiszámítjuk, hogy a kártérítés összegének 60 százaléka mennyit tesz ki, ezen az összegben a hatóságilag megállapított ár alapulvételével mennyi azonos fajta terményt (állatot) vásárolhatnánk és az így vásárolható termények (állatok) bűzaegységszáma lesz az, amellyel a nyilvántartó hatóság a beszolgáltatási kötelességet mérsékelheti. Tegyük fel például, hogy a gazdálkodó magtárjára a benne levő 40 q búzával együtt a tűz elpusztította. A búzában esett kárt — 40 pengős búzárr alapulvételével — a biztosító teljes mértékben megtéríti és kártérítés fejében kifizet 1600 pengőt. A mérséklés bűzaegységszámának kiszámítása végett az 1600 pengő 60 százalékából, vagyis 960 pengőből indulunk ki. Ez az összeg 24 métermázsza búza hatósági áron számított árának felel meg, 24 métermázsza búza bűzaegységszáma pedig összesen 2400 búzapontot tesz ki. Ennyivel kell a példaként felhozott esetben a gazdálkodó beszolgáltatási kötelességét mérsékelni.

Abban az esetben, ha a kár, nem

Egymagában
vagy
kevés tejjel
keverve kitünő

Franck
cikoriakávé

biztosított terményben vagy állatban következett be, a beszolgáltatási kötelesség mérséklési fokát a nyilvántartó hatóság állapítja meg, amelynek során — a szükséghez képest — meghallgatja a közellátási bizottságot is. A mérséklés legnagyobb mértéke ebben az esetben az elpusztult termény (állat) bűzaegységszámának a 60 százaléka. Nem biztosított termény vagy állat elpusztulása esetén nincs helye a beszolgáltatási kötelesség mérséklésének, ha a kárt szenvedett gazdálkodó ellen a kárettel kapcsolatban szándékosság vagy súlyos gondatlanság miatt bünvádi eljárás indult. (Folytatjuk.)

Tilos a lelőtt gépekhez nyulni

Az ellenséges légitámadások, vagy átrepülésekkor kialakult légiharcokban igen sok ellenséges bombázó és vadászgépet lőnek le saját és szövetséges vadászaink, valamint a légvédelmi tü-

zérés. Mint hivatalos helyről közlik a lezuhant géproncsokhoz nyulni és azokból bármi felszerelést, vagy alkatrészt elvinni szigorúan tilos. A Bt. 333. §-a és a 336-ik §-ának 5-ik pontja szerint ugyanis repülőgépekről ledobott tárgyaknak, valamint a gép személyzetének ruházati és egyéb felszerelési tárgyainak jogtalan eltulajdonítása lopás bűntettének minősül és 5 évig terjedő börtönnel, súlyosabb esetekben 10 évig terjedhető fegyházzal büntetendő. Ugyanígy büntetik az is, akinek tudomása van arról, hogy valaki kényszerlelővést végzett saját, vagy ellenséges repülőgép felszerelési tárgyait, vagy elfolyóvízről kiugrott személy eltulajdonított holmijait rejtgeti és arról a hatóság nem értesíti.

Estközre — Névnapra — Születésnapra

„Művészet“ ajándékholtban

vásároljon **Doák u. 4.**

Márkás kép — szobor — porcellán —

ólomkristály — kerámia — díszékszer —

zongora — harmonika — gramofon

Sport és Lovas Versenydíjtárgyak

nagy választékban.



Köznap: fél 4, fél 6 és fél 8, vasárnap: negyed 3, 4, háromnegyed 6 és fél órákor. Vidámság! Szerelm! Renek slágerek!

Mesél az élet

Patalság, derű és mosoly filmje. — szereplők: Irasema Dillan, Carlo Cipriani, Paola Stoppa és Gino Bechi a világhírű olasz tenorista. Szerzőtől: TAVASZI SZONÁTA.

IPARTESTÜLETI HIREK. Az ifjúsági hivatalt az alábbiakat közli testület érdekelte tagjaival. A fodrász szakkör utalványait hétfőn és éden vehetik át Kertész Gyula fodrászmesternél. — A ruházóiparosság utalványait kedden kezdi osztani a vatal. Az utalványokat legkésőbb a jövő hét végéig okvetlen át kell venni. A sütők, vendéglésők, húspárosok cukrászok puhafát kaphatnak, az érvényeseket legkésőbb hétfőn, azaz f. 13-án déli 1 óráig kell a hivatalnál jelenteni.

— A **DIÁKKAPTAZ** elnöknek felhívást írt lapunk más helyén közöljük, hívjuk rá a figyelmet.

— A Hungarista Nyitáskeresztes párt júri szervezete is gyűjtést rendezett a győri bombakárosultak javára. Erre a ára a nagyváradi pártiszervezet 1.105 pengő, Ács Ferenc fehérvári vaskereskedő 100, Ács József fehérvári szabómester 100, Németh József óráshő 100, Karda Dénes kereskedő 50 (a győri csoport vezetője), 50, Árpád Elek kalapozómester 10 pengőt, Horváth J. szabómester, Nagyvárad pedig két nadrágot juttatott el a győri szervezethez, amely azt már ki is osztotta 40—100 pengős összegekben a győri bombakárosultak közt.

SIÁK KAPTAZ
Dr. ÁNYOS ad. megadja a...
12. —

Közellátási hírek

A közellátási hivatal ismételtén felhívja a lisztárúsítással foglalkozó kereskedőket és a pékeket, hogy a július 10-ig beérkező lisztárúsítási kérelmeket és a pékés munkák miatt július 10-én már nem szállít lisztet. A jelenlegi árban érvényes lisztárúsítási árak érvényes és ezért is szükséges a megfelelő ellátmány beszerzése. Az a kereskedő és pék, aki megfelelő ellátmányról nem gondoskodik, nem tudja tudni vevőit kiszolgálni.

Ujabb közli a közellátási hivatal, hogy a petróleum árák július 1-én 0.3 liter, azaz egy félhavi szelvényre 0.4 literet kell kiszolgáltatni.

Értesíti a közellátási ügyosztály a közellátási hivatal, hogy 7. számú vajjegyzékére 20 dbg. sajtot szolgáltatnak ki a fűszeresek.

Felhívja egyúttal a közellátási ügyosztály a fűszereseket és tej árusítására foglalkozó kereskedőket, hogy a hűtő sajtra szóló elszámolásukat folyó 15-én déli 12 óráig nyújtsák be a közellátási hivatalba.

150 darab
kerti nyugágy érkezett
Singer Mór W. özv, és Fia céghez
Vállalati vezető: Pesthy Imre
Győr, Dr. Kovács Pál u. 1.

Zsidó veje fogházba juttatott egy mosoni asztalosmestert

Százezer pengő értékű textilneműt rejtettek el

Kadler János mosoni asztalosmester is beleesett a zsidó mocsárba. Veje a zsidó Baumgartner Imre pesti textilügynök addig mondogatta neki, hogy „ne gürödjön”, míg hajlott a szóra, felhagyta a tisztességes ipart, sarokba vágta a gyalut és elment Budapestre textilkereskedőnek.

Kadler felesége továbbra is Mosonban maradt és feltűnt a hatóságoknak, hogy egyre érkeznek címére súlyos csomagok.

Házkutatást tartottak az asszony lakásán. A kutatás meglepő eredménnyel járt.

Mintegy százezer pengő értékű békebeli minőségű textilárut találtak nála.

Ugyaneznap férje pesti üzletében mindössze 1500 pengő értékű áru volt. Kiderült, hogy a mosoni rejtékhelyen kívül még Tiszafüredre és Etyekre is szállítottak nagymennyiségű textilcikkeket.

Kadler Jánost őrizetbe vették és beszállították a győri ügyészség fogházába.

Áruelvonás címén folyik ellene az eljárás.

A GyAC

Győr egyik legrégebbi keresztény társadalmi egyesülete. Az idén ünnepli fennállásának huszonöt éves jubileumát. A rendkívüli körülmények folytán az ünnepelés igazában csak a lélekben megy végbe. Mert ez az egyesület volt az, amely minden időben a keresztény és magyar igazságokért küzdött, ebben a szellemben nevelte munkás- és tisztviselőifjúságát. Most, hogy elérkezett fennállásának negyedszázados évfordulójához, azzal ünnepel, hogy minél több fiatal magyart ad a hazának, amely szeretettel fogadja hős katonái áldozatkészségét. A GyAC fiatalosága nemcsak a sportpályákon, hanem a csaták és harcok mezején is megállta a helyét. A jubileum küszöbén elsősorban ennek a gondolatnak hódolunk. A második gondolatunk a lélek-jubileummal kapcsolatban annak az igaz magyar szellemnek szól, amely a legkritikusabb napokban is mindig a magyarság szolgálatában állott. Gondoljunk csak vissza az alapítás éveire, amikor dühöngött országunkban a liberális és szociáldemokrata szellem, amely polipkarjaival legelőször a fiataloságot akarta megmetelyezni és magával ragadni. A GyAC vezetősége azonban mindig éberben őrködött fiatalosága sorsa fölött és éppen Győr legszegényebb negyedében végezte apostoli munkásságát. Csak azok tudják valóban fel fogni ennek a komoly munkának értékét, akik látták a magyar ifjúság behá-

lózását és megtévesztését. Nagyszerű feladat, nagyszerű eredmény az, amit a kék-sárga egyesület végzett. De sportvonatkozásban is számottevő eredményt tud felmutatni az elmúlt huszonöt esztendő. Az újjvárosi csapat fegyelmetlenül küzdött még akkor is, amikor vesztesre állt a mérkőzés. Kevés egyesületről lehet elmondani azt, hogy úri magatartással és fegyelmetlenül viselte el a jobb csapat győzelmét. Sportszerűség tekintetében mindig az első helyen állott, ami a belső, egyesületi élet egyöntetűségére és fegyelmettségére utal. A GyAC a jubileum gyakorlati megünneplésére is csendben készül. Pályáját kívánja korszerűsíteni s emellett arra is volt gondolja, hogy futbalcsapatját magasabb osztályba felküldje. A tizenegy fiatalember sokszor orozslánként küzdött, hisz sorait nem egy ízben bontotta meg játékosainak magasabb osztályba beosztása és feladata, így is elérte azt, hogy huszonöt éves jubileuma alkalmával az NB III-ba küzdötte fel magát. Ha végignézünk a játékosok magatartásán, azt kell mondanunk és oly szívesen alapítjuk meg, valamennyien kitartóan és lelkesen küzdöttek, mindig a GyAC-szellem lebegett szemük előtt. Különösen sok sikerrel szerepelt a csapat kitűnő középfedezete: Vida József, aki csak egy mérkőzésről maradt el. Szűcs György azonban minden összecsapáson lelkét, tehetségét az egyesület rendelkezésére bocsátotta. A csapat gólkirálya, a tizenhét gólos Horváth György az ésszerű játékot és az ezzel párosult lel-

KÖSZÖNETNYILVANÍTÁS

Mindazoknak, akik drága jó férjem temetésén részt vettek, vagy sírjára virágot helyeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Özv. Németh Józsefné és családja.

Amatőrmunkát, fotócopiát, igazolványképeket

gyorsan és pontosan készít,

Fotólaboratórium Szél u. 15.

Payer Zoltán fényképész.

kesedést képviseli az együttesben. Nem lenne teljes a beszámoló, ha a csapat egyik legrokonszenvesebb tagjáról meg ne emlékeznénk. Lantos Ferenc, az őszhajú, örökké fiatal futballista frontszolgálata után azonnal jelentkezett, hogy részben nevelje a fiatalokat, részben pedig maga is csatatorba álljon. Hasonló szellemű tagja az egyesületnek Schmuck Ferenc is, aki minden időben vállalta a helyi és vidéki szereplést is. De a többiek is, akiket ezúton nem áll módunkban felsorolni helyszűke miatt, mind sportszerűséggel eltelve és az egyetemes magyar érdekeket szem előtt tartva küzdenek a csapat és Győr sikeréért. A társadalmi összefogás hűséges, ápolója a fiataloság aranyszívű nevelője Németh Ferenc háznagy, aki kevés szabadidejét is a GyAC fiataljainak nevelésére fordítja. Vele együtt dolgozik Szalay József intéző és Riha János szakosztályi elnök, mindketten szívvel és tehetséggel dolgoznak a kék-sárga színek dicsőségéért. Nem utolsó sorban kell megemlékezni az egyesület elnökségéről, amely vállaltva küzd a többi vezetővel a GyAC huszonöt éves sikerének előmozdításáért.

Jubileum. Negyedszázad. Nem nagy idő egy ember életében, de ha egyesületekről van szó, főként olyan egyesületekről, amely voltaképpen tagjai támogatásából tartja fenn magát, akkor meg kell állnunk egy pillanatra és elismeréssel kell megemlékeznünk az újjvárosi csapat és vezetősége áldásos és nagyszerű munkájáról. Csak így tovább a hazáért.

Dr. Gerő László.

FIGYELEM!

Megérkezett a száraz rőzsafa

Ujabb kapható Varga tűzfakereskedőnél;

Vörösmarty u. 17

Telefon 6—87.

Uj film

— Mesél az élet. Az Erzsébet mozgó műsorán rendkívüli mulatságos, derűs film perreg, a „Mesél az élet” címmel, kiváló olasz szereplőkkel.

Márkás, német gyártmányu

Acél ágysodrony

még kapható

Felkai bútorgyártásban

GYŐR, Széchenyi tér 3-5.

